Hydros

Disenadas para gustar,
Creadas para durar.

REPUESTALO GO
Edicién 1.

p

L _l_'.'r'."h

= o
.E.J. 1

(o3 ':. __f|.
www.hydros.com.ar DR







INSTITUCIONAL.

Cada dia realizamos el suefo de otorgarle al agua su mejor estilo.

Nuestro esfuerzo se concentra en el permanente estudio por el diseio de las
formas exclusivas y adaptar las ultimas tendencias para nuestro publico. Esto
nos convierte en una alternativa diferente y personal en el mercado, valorada
por quienes buscan laexcelencia.

Poseemos mas de 30 afos de experiencia en la fundicion de metales no
ferrosos, a esto le hemos sumado la creatividad artistica y la méaxima calidad
técnica.

La artesania de los primeros tiempos se mantiene intacta aun hoy, a través de
procesos de produccion de ultima generacion, avalados por permanentes y
rigurosos controles de calidad de nuestro Departamento Técnico en cada
etapadel producto.

Estamos ubicados en San Martin, Provincia de Buenos Aires, Desde alli
comercializamos nuestros productos a todo el territorio Argentino y al Cono
Sur a través de clientes, distribuidores y nuestro departamento de obras.
Ademas contamos con nuestra propia fabrica, ubicada en el Parque Industrial
Pilar.

Hydros




Indice general

Calyx

Link

Shift

Avant

Zen

Kiss

Viva Plus
Viva Cromo
Viva Cruz
Thempomatic
Cabezas
Cartuchos

Portaboquillas y aireadores

Hydros

5-13
14 -19
20 - 31

32

32-34
35-37
38 -40

41

41 - 49
50 - 58
59 - 64

65

65 - 69

70

70-73
74
75



MONOCOMANDO

LINEA: CALYX
CODIGO: 30911
Lavatorio
1
N—"1
S
6
)
ltem Descripcion Codigo
1 Manija Calyx P542
2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico 35 R501
5 Cuerpo lavatorio Calyx P549
6 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
7 Anillo decorativo - Sello de goma P549.1
8 Set de fijacion R526.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504
10 Sopapa lisa R306

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: CALYX
CODIGO: 31911
Lavatorio alto

1
2
3
4
I-_/
9
5
ltem Descripcion Codigo

1 Manija Calyx P542 7

2 Capuchdén P517.2

3 Tuerca P517.3

4 Cartucho ceramico 35 R501

5 Cuerpo lavatorio alto Calyx P551

6 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma  R342.1 8

7 Anillo decorativo - Sello de goma P549.1

8 Set de fijacion R526.2

9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504

10 Sopapa lisa R306

Hydros



MONOCOMANDO

ltem

_

© o N o g s~ W N

LINEA: CALYX
CODIGO: 32911
Lavatorio de pared

Descripcion

Manija Calyx

Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico @35

Pico lavatorio pared Calyx armado
Aireador M18,5x1 - Llave aireador
Sopapa lisa

Cuerpo lavatorio de embutir

Tapa cromada + Sello

Codigo
P542
P517.2
P517.3
R501
P446
R403
R306
P548
P547

Hydros




MONOCOMANDO

ltem

© o N oo o~ W N =

—_ -
- o

LINEA: CALYX

CODIGO: 40911

Bidet con transferencia

Descripcion

Manija Calyx

Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico @35

Cuerpo bidet con transferencia
Conjunto botdn de transferencia
Anillo decorativo - Sello de goma
Set fijaciones bidet

Manguera flexible bidet monocomando
Lluvia bidet

Sopapa lisa

Hydros




MONOCOMANDO
LINEA: CALYX
CODIGO: 70911
Ducha de embutir con transferencia

e

ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Calyx armada P544
2 Conjunto botdn transferencia R328.2
3 Tapa cromada c/transfer. + Sellos de goma P818
4 Manija Calyx P542
5 Capuchon P517.2 2
6 Tuerca P517.3 & | 11
7 Cartucho ceramico 035 R501 @
8 Cuerpo ducha de embutir c/transferencia P479
9 Cafo + Codo de salida P412
10 Pico salida Calyx armado P718
11 Cortachorro - Porta boquilla M22 - Sello de goma R827.1

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: CALYX
CODIGO: 60911
Ducha de embutir sin transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Calyx armada P544
2 Manija Calyx P542
3 Tapa cromada s/transfer. + Sello de goma P817
4 Capuchon P517.2
5 Tuerca P517.3
6 Cartucho ceramico 035 R501
7 Cuerpo ducha de embutir s/transferencia P467

Hydros

|_\




MONOCOMANDO

LINEA: CALYX
CODIGO: 170911
Ducha exterior con transferencia

11

10

9

ltem Descripcion Codigo

1 Manija Calyx P542
2 Capuchoén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35 R501
5 Excéntricos - Sellos de goma R509
6 Fijaciones cuerpo ducha exterior P552.2
7 Conjunto botdn transferencia R1135
8 Cortachorro - Porta boquilla M24 - Sello de goma R328.3
9 Manguera flexible de 1,5M D4006
10 Soporte duchador manual D4004
1 Duchador manual de 3 funciones D0203

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: CALYX
CODIGO: 15911
Cocina mesada

N
N
9
ltem Descripcion Codigo
1 Manija Calyx P543
2 Capuchdn P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513 \\/ _
5 Sellos de goma y arandelas antifriccion R531.4
6 Cuerpo cocina mesada P549
7 Set de fijacion R533
8 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1 7
9 Par de flexibles M10x1 (Largo 45cm) R515 I

Hydros



MONOCOMANDO

ltem

© o N o g B~ w N =

—_ -
- o

LINEA: CALYX
CODIGO: 16911
Cocina mesada pico alto

|_\

Descripcion

Manija Calyx

Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico @35

0-rings - Anillo movimiento pico
Pico cocina Calyx armado
Aireador M18,5x1 - Llave aireador
Cuerpo cocina mesada pico alto
Anillo decorativo - Sello de goma
Set de fijacion

Par de flexibles M10x1 (Largo 45cm)

(@
(@

11

Hydros




MONOCOMANDO

LINEA: LINK

CODIGO: 305411

Lavatorio

N
9
ltem Descripcion Codigo

1 Manija Link P483
2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35 R501
5 Cuerpo lavatorio Link P484
6 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
7 Anillo decorativo - Sello de goma P484.1
8 Set de fijacion R526.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo 35cm) R504
10 Sopapa lisa R306

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: LINK
CODIGO: 405411
Bidet sin transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Link P483
2 Capuchdn P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35 R501
5 Cuerpo bidet sin transferencia P485
6 Anillo decorativo - Sello de goma P485.1
7 Set de fijacion R526.2
8 Manguera flexible bidet monocomando R506
9 Lluvia bidet R408
10 Sopapa lisa R306
11 Par de flexibles M10x1 (Largo 35cm) R504

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: LINK
CODIGO: 1705411
Ducha Exterior con transferencia

7

ltem Descripcion Codigo
1 Manija P483
2 Capuchdn P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico 035 R501
5 Conjunto botdn de transferencia R328.2
6 Cuerpo ducha exterior Link P486
7 Cortachorro - Porta boquilla M24 - Sello de goma R328.3
8 Set fijacion cuerpo ducha exterior R328.1
9 Excéntricos - Sellos de goma R509
10 Soporte de duchador manual D4004
11 Manguera flexible de 1,5M D4006
12 Duchador manual Link D0103

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: LINK
CODIGO: 105411
Cocina mesada

N

w

(ETo

4 %
N—1
5
8
S
5
ltem  Descripcion Codigo \m/
1 Manija Link P483 N
2 Capuchon P517.2
3 Tuerca P517.3 N1
4 Cartucho ceramico @35 R501 6
5 Sellos de goma y arandelas antifriccion R530.4
6 Set de fijacion R533
7 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
8 Par de flexibles M10x1 (Largo 45¢cm) R515 -

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: LINK
CODIGO: 145411
Cocina mesada pico bar

N\
S
&

ltem Descripcion

Manija Link

Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico @35

Anillo decorativo - Sello de goma
Set de fijacion

Cuerpo cocina pico bar Link
0-ring y arandelas antifriccion

© o N oo o~ W N =

Pico cocina armado Link

_
o

Codigo

Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R827.1

P483
P517.2
P517.3
R501
P484.1
R526.2
P489
R491.1
P491

Hydros




MONOCOMANDO

LINEA: LINK
CODIGO: 255411
Cocina pared

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Link P483
2 Capuchdn P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35 R501
5 Cuerpo cocina pared Link P488
6 Pico cocina pared Link armado P490
7 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
8 Set de fijacion cuerpo cocina pared R328.1
9 Excéntricos - Sellos de goma R509

Hydros




MONOCOMANDO

LINEA: SHIFT
CODIGO: 305311
Lavatorio

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Shift P632
2 Capuchén P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513
5 Cuerpo lavatorio Shift P468
6 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
7 Anillo decorativo - Sello de goma P468.1
8 Set de fijacion R526.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo 35cm) R504
10 Sopapa lisa R306

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: SHIFT
CODIGO: 405311
Bidet con transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Shift P632
2 Capuchoén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico 35 R501
5 Cuerpo bidet con transferencia P505
6 Conjunto botdn de transferencia R505.2
7 Anillo decorativo - Sello de goma R505.1
8 Set fijaciones bidet R505.3
9 Manguera flexible bidet monocomando R506
10 Lluvia bidet R408
11 Sopapa lisa R306

Hydros



MONOCOMANDO

ltem Descripcion

LINEA: SHIFT
CODIGO: 705311
Ducha de embutir con transferencia

Codigo

1 Ducha Shift armada D0101
2 Conjunto botdn transferencia R328.2
3 Tapa cromada c/transfer. + Sellos de goma P818
4 Manija Shift P632

5 Capuchdn P517.2
6 Tuerca P517.3
7 Cartucho ceramico @35 R501

8 Cuerpo ducha de embutir c/transferencia P479
9 Cafo + Codo de salida P412
10 Pico salida Shift armado P718
11 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R827.1

Hydros

|_\




MONOCOMANDO
LINEA: SHIFT
CODIGO: 605311
Ducha de embutir sin transferencia

|_\

ltem Descripcion Codigo <
1 Ducha Shift armada D0101
2 Manija Shift P632
3 Tapa cromada s/transfer. + Sellos de goma P817 0 -
4 Capuchon P517.2 8
5 Tuerca P517.3
6 Cartucho ceramico 035 R501
7 Cuerpo ducha de embutir s/transferencia P467

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: SHIFT
CODIGO: 1705311
Ducha exterior con transferencia

(e

ltem Descripcion Codigo N
1 Manija P645 ‘e
, R—
2 Capuchon P531.2 Q_-
3 Tuerca P531.3 E
4 Cartucho ceramico 40 R513 :\g
5 Conjunto botdn de transferencia R328.2 g
6 Cuerpo ducha exterior Shift P470
7 Cortachorro - Porta boquilla M24 - Sello de goma R328.3
8 Set fijacion cuerpo ducha exterior R328.1
9 Excéntricos - Sellos de goma R509
10 Manguera flexible de 1,5M D4006
11 Soporte duchador manual D4004
12 Duchador manual Link D0103

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: SHIFT
CODIGO: 145311
Cocina pico alto

&
N,
10 | @
S

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Shift P645
2 Capuchdn P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513
5 Anillo decorativo - Sello de goma P475.1
6 Set de fijacion R526.2
7 Cuerpo cocina pico bar Shift P475
8 0-rings y arandelas antifriccion R477.1
9 Pico cocina Shift armado P477
10 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R842.1

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: SHIFT
CODIGO: 115311
Cocina con duchador extraible

Descripcion Codigo
1 Manija Shift P645
2 Capuchdn P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513
5 0-rings y anillos antifriccion R481.2
6 Cuerpo cocina mesada Shift P481
7 Duchador manual armado P432
8 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
9 Base con 0-ring P481.1
10 Set de fijacion R526.2
11 Manguera flexible de 1,5M R874
12 Par de flexibles M10x1 (Largo 45¢cm) R515

Hydros



MONOCOMANDO
LINEA: SHIFT
CODIGO: 105311
Cocina mesada

% S—

|_\

@
ltem Descripcion

Manija Shift
Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico 40

Sellos de goma y arandelas antifriccion
Set de fijacion

Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
Par de flexibles M10x1 (Largo 45¢cm) R515

0 N o o b~ w N =

Hydros




MONOCOMANDO

LINEA: SHIFT
CODIGO: 185311
Cocina mesada pico fundido 45°

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Shift P645
2 Capuchdn P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513
5 Anillo decorativo - Sello de goma P475.1
6 Set de fijacion R526.2
7 Cuerpo cocina pico bar Shift P475
8 0-ring y arandelas antifriccion R478.1
9 Pico cocina Shift armado P478
10 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R842.1




MONOCOMANDO

ltem

_

© o N oo o~ W N

S
S

Descripcion

Manija Shift

Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico 40

Set de fijacion

Pico fundido cocina Shift armado

LINEA: SHIFT
CODIGO: 195311
Cocina mesada pico fundido 90°

R478

Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
Par de flexibles M10x1 (Largo 45¢cm) R515

Cuerpo cocina mesada a 90° Shift

P476

Hydros




MONOCOMANDO

ltem

_

© o N o g s~ W N

LINEA: SHIFT

CODIGO: 255311

Cocina pared

Descripcion
Manija Shift
Capuchdn

Tuerca

Cartucho ceramico 40

Pico cocina pared Shift

Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma
Cuerpo cocina pared Shift

Set de fijacion cuerpo cocina pared
Excéntricos - Sellos de goma

Codigo

P645
P531.2
P531.3
R513
P478
R342.1
P472
R328.1
R509

Hydros



MONOCOMANDO

LINEA: SHIFT
CODIGO: 175311
Cocina con base

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Shift P645
2 Capuchdn P531.2
3 Tuerca P531.3
4 Cartucho ceramico 40 R513
5 Sellos de goma y arandelas antifriccion R531.4
6 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma R342.1
7 Cuerpo completo cocina con base P474
8 Tuercas - Arandelas - Fijacion R324

Hydros



CIERRE CERAMICO

LINEA: AVANT
CODIGO: 314811
Lavatorio

ltem Descripcion Codigo
1 Volante Avant P459
2 Roseta Avant P416
3 Perno de ajuste P422
4 Llave lateral armada corta (Ap. Antihoraria) P449.0
5 Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria) R401
6 Set tuercas y arandelas R449.4
7 Pieza “T” armada plastica P302
8 Pico lavatorio armado P586
9 Aireador M16,5x1 - Llave para aireador R302
10 Cabeza ceramica corta (Ap. horaria) R402
11 Llave lateral armada corta (Ap. horaria) P449i.0
12 Descarga roscada R404

Hydros



CIERRE CERAMICO

|-l>

LINEA: AVANT
CODIGO: 404811
Bidet con transferencia

[tem

© 00 N oo g B~ W N =

11

Hydros

Descripcion

Volante Avant

Roseta Avant

Perno de ajuste

Llave lateral armada larga (Ap. antihoraria)
Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria)
Set de tuercas y arandelas

Tubos conexién plasticos con tuercas 3/8"
Lluvia bidet

Manguera flexible Bidet

Llave transferencia armada (Vastago corto)
Cabeza transferencia corta

Roseta de transferencia Avant

Cabeza ceramica corta (Ap. Horaria)

Llave lateral armada larga (Ap. Horaria)
Descarga roscada

15

Codigo
P459
P416
P422
P401.0
R401
R405.4
P316
R408
R407
P405.0
R405
P417
R402
P401i.0
R404




CIERRE CERAMICO

LINEA: AVANT
CODIGO: 704811
Ducha de embutir con transferencia

12
ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Avant armada P413
2 Volante Avant P459
3 Roseta Avant P416
4 Perno de ajuste P422
5 Porta roseta P318
6 Cabeza cierre ceramico (Ap. horaria) R410
7 Ramal de embutir armado (p/Juegos Level P410i.0
8 Cabeza transferencia (Vastago medio) R406 @ 13
9 Cabeza cierre ceramico (Ap. antihoraria) R409
10 Par de conectores P320 %
11 Cafio bajada P733 _
12 Pico salida Avant armado P411
13 Aireador M16,5x1 - Llave aireador R302

Hydros



CIERRE CERAMICO

LINEA: ZEN
CODIGO: 315111
Lavatorio

ltem Descripcion
1 Volante Zen P585
2 Roseta Zen P416
3 Perno de ajuste P422
4 Llave lateral armada corta (Ap. Antihoraria) P449.0
5 Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria) R401
6 Set tuercas y arandelas R449.4
7 Pieza “T” armada plastica P302
8 Pico lavatorio armado P586
9 Aireador M16,5x1 - Llave para aireador R302
10 Cabeza ceramica corta (Ap. horaria) R402
11 Llave lateral armada corta (Ap. horaria) P449i.0
12 Descarga roscada R404

Hydros



|-l>

CIERRE CERAMICO

LINEA: ZEN
CODIGO: 405111
Bidet con transferencia

[tem

© 00 N oo g B~ W N =

—_ A A a A
a A w N = o

Hydros

Descripcion

Volante Zen

Roseta Zen

Perno de ajuste

Llave lateral armada larga (Ap. antihoraria)
Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria)
Set de tuercas y arandelas

Tubos conexién plasticos con tuercas 3/8"
Lluvia bidet

Manguera flexible Bidet

Llave transferencia armada (Vastago corto)
Cabeza transferencia corta

Roseta de transferencia Zen

Cabeza ceramica corta (Ap. Horaria)

Llave lateral armada larga (Ap. Horaria)
Descarga roscada

Codigo
P585
P416
P422
P401.0
R401
R405.4
P316
R408
R407
P405.0
R405
P417
R402
P401i.0
R404



CIERRE CERAMICO

LINEA: ZEN
CODIGO: 705111
Ducha de embutir con transferencia

12
ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Zen armada P413
2 Volante Zen P585
3 Roseta Zen P416
4 Perno de ajuste P422
5 Porta roseta P318
6 Cabeza cierre ceramico (Ap. horaria) R410
7 Ramal de embutir armado (p/Juegos Level P410i.0
8 Cabeza transferencia (Vastago medio) R406 @ 13
9 Cabeza cierre ceramico (Ap. antihoraria) R409
10 Par de conectores P320 %
11 Cafio bajada P733 _
12 Pico salida Zen armado P411
13 Aireador M16,5x1 - Llave aireador R302

Hydros



CIERRE CERAMICO

LINEA: KISS
CODIGO: 313011
Lavatorio

ltem Descripcion

1 Volante Kiss Caliente P60 11
2 Roseta Kiss P604

3 Llave lateral armada corta (Ap. Antihoraria) P449.0
4 Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria) R401

5 Set tuercas y arandelas R449.4
6 Pieza “T” armada plastica P302

7 Pico lavatorio armado P586

8 Aireador M16,5x1 - Llave para aireador R302

9 Volante Kiss Frio P600
10 Cabeza ceramica corta (Ap. horaria) R402
11 Llave lateral armada corta (Ap. horaria) P449i.0
12 Descarga roscada R404

Hydros



CIERRE CERAMICO

LINEA: KISS
CODIGO: 403011
Bidet con transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Volante Kiss Frio P600
2 Roseta Kiss P604
3 Llave lateral armada larga (Ap. antihoraria) P401.0
4 Cabeza ceramica corta (Ap. antihoraria) R401
5 Set de tuercas y arandelas R405.4
6 Tubos conexion plasticos con tuercas 3/8" P316
7 Lluvia bidet R408
8 Manguera flexible Bidet R407
9 Llave transferencia armada (Vastago corto) P405.0
10 Cabeza transferencia corta R405
11 Volante Kiss Transferencia P602

Volante Kiss Caliente P601
Cabeza ceramica corta (Ap. Horaria) R402
Llave lateral armada larga (Ap. Horaria) P401i.0
Descarga roscada R404

15 ‘

Hydros



CIERRE CERAMICO

LINEA: KISS
CODIGO: 703011
Ducha de embutir con transferencia

ltem Descripcion Codigo

1 Ducha Kiss armada P413

2 Volante Kiss Caliente P601

3 Roseta Kiss P604

4 Porta roseta P318

5 Cabeza cierre ceramico (Ap. horaria) R410

6 Ramal de embutir armado (p/Juegos Level P410i.0

7 Cabeza transferencia (Vastago medio) R406

8 Volante Kiss Transferencia P602 14
9 Volante Kiss Frio P600

10 Cabeza cierre ceramico (Ap. antihoraria) R409 %

11 Par de conectores P320 _—
12 Cafo bajada P733

13 Pico salida Kiss armado P411

14 Aireador M16,5x1 - Llave aireador R302

Hydros



CONVENCIONAL

ltem

© o N o g B~ w N =

|A

N

LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 313911

Descripcion
Volante Viva Plus
Roseta Viva Plus
Llave lateral corta armada (Cierre compresion)
Cabeza cierre compresion
Set tuercas y arandelas
Pieza “T” armada plastica
Pico lavatorio fundido Viva Plus armado
Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma
Sopapa lisa

Lavatorio pico fundido

P301
R301
R334
P302
P308
R342.1
R306

Hydros




CONVENCIONAL
LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 343911

— Q Lavatorio pico alto
D

]
N4

|

ltem Descripcion

1 Volante Viva Plus

2 Roseta Viva Plus

3 Llave lateral corta armada (Cierre compresion)  P301
4 Set tuercas y arandelas R334
5 Cabeza cierre compresion R301
6 Pieza “T” armada plastica P302
7 Pico lavatorio alto Viva Plus armado P204
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma  R842.1
9 Sopapa lisa R306

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 403911
Bidet con transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Volante Viva Plus P211
2 Roseta Viva Plus P214
_ Q 3 Llave lateral larga armada (Cierre compresion) P313
4 Cabeza cierre compresion R301
‘I’ 5 Set tuercas y arandelas R335
1— 6 Tubos conexion plasticos ¢/ tuercas 3/8" P316
7 Lluvia Bidet R408
8 Manguera flexible Bidet R336
9 Llave transferencia armada P314
10 Cabeza transferencia cierre compresion R305
11 Sopapa lisa R306

11

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 703911

Ducha de embutir con transferencia

|A

[tem

© o N o g b~ w N =

—_
o

Hydros

Descripcion

Ducha Viva plus armada

Volante Viva Plus

Roseta Viva Plus

Porta roseta

Cabeza cierre compresion

Ramal ducha de embutir armado
Cabeza transferencia cierre compresion
Par de conectores

Cafio de bajada plastico

Pico Viva Plus armado

Codigo
P113
P211
P214
P318
R307
P317
R308
P320
P333
P319



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 603911
Ducha de embutir sin transferencia

|A

Q" 7
ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Viva Plus armada P113
2 Volante Viva Plus P211
3 Roseta Viva Plus P214
4 Porta roseta P318
5 Cabeza cierre compresion R307
6 Ramal ducha de embutir armado P227
7 Par de conectores P320

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 1703911
Ducha Exterior con transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Volante Viva plus P211
2 Roseta ducha exterior Viva Plus P339
3 Cabeza cierre compresion R301
4 Cortachorro - Porta boquilla M24 - Sello de goma R328.3
5 Conjunto botdn de transferencia R328.2
6 Cuerpo ducha exterior c/transferencia P328
7 Set de fijacion ducha exterior R328.1
8 Excéntricos - Sellos de goma R509
9 Manguera flexible de 1,5M D4006
10 Soporte de duchador D4004
11 Duchador Manual viva plus D0103

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 1603911
Ducha Exterior sin transferencia

ltem Descripcion Codigo
1 Volante Viva plus P211
2 Roseta ducha exterior Viva Plus P339
3 Cabeza cierre compresion R301
4 Conector duchador manual a cuerpo R328.4
5 Cuerpo ducha exterior s/transferencia P300
6 Set de fijacion ducha exterior R328.1
7 Excéntricos - Sellos de goma R509
8 Manguera flexible de 1,5M D4006
9 Soporte de duchador D4004
10 Duchador Manual viva plus D0103

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 103911
Cocina mesada

© o N o g b~ w N =

Hydros

[tem

Descripcion
Volante Viva plus
Roseta Viva Plus para cocina
Cabeza cierre compresion
Rosetas - Sellos de goma
Set de fijacion tuercas y arandelas
0-rings y anillo antifriccion de pico
Pico cocina Viva Plus armado
Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma
Cuerpo cocina mesada

Codigo

P211
P339
R301
R323
R324
R325.2
P325
R325.1
P322



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA PLUS
CODIGO: 253911
Cocina pared

g |

S
\
ltem Descripcion Codigo
@QQ Volante Viva Plus P211
L1

1
2 Roseta Viva Plus para cocina P339
3 Cabeza Cierre compresion R301
4 Set fijacion para cuerpo cocina pared R328.1
5 Excéntricos - Sellos de goma R509
6 0-rings y anillo antifriccion R325.2
7 Pico cocina Viva Plus armado P325
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma  R325.1
9 Cuerpo cocina pared P326

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 315211
Lavatorio pico fundido

ltem Descripcion

1 Volante Viva Cromo P212
2 Roseta Viva Cromo P214
3 Llave lateral corta armada (Cierre compresion)  P301
4 Cabeza cierre compresion R301
5 Set tuercas y arandelas R334
6 Pieza “T” armada plastica P302
7 Pico lavatorio fundido Viva Cromo armado P308
8 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma ~ R342.1
9 Sopapa lisa R306

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 345211

[ Q Lavatorio pico alto
D
I
oY
(&

|_\

—v4
E»,

ltem Descripcion

1 Volante Viva Cromo

2 Roseta Viva Cromo

3 Llave lateral corta armada (Cierre compresion)  P301
4 Set tuercas y arandelas R334
5 Cabeza cierre compresion R301
6 Pieza “T” armada plastica P302
7 Pico lavatorio alto Viva Cromo armado P204
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma  R842.1
9 Sopapa lisa R306

Hydros



CONVENCIONAL

|A

=¢

LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 405211
Bidet con transferencia

[tem

1

© o N oo g b~ w N

—_ a
- o

Hydros

Descripcion
Volante Viva Cromo
Roseta Viva Cromo
Llave lateral larga armada (Cierre compresion)
Cabeza cierre compresion
Set tuercas y arandelas
Tubos conexion plasticos ¢/ tuercas de 3/8"
Lluvia de bidet
Manguera flexible de bidet
Llave transferencia armada (Cierre compresion)

Cabeza transferencia cierre compresion
Sopapa lisa

Codigo
P212
p214
P313
R301
R334
P316
R408
R336
R314
R305
R404

11



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 705211

Ducha de embutir con transferencia

|A

[tem

© o N o g b~ w N =

—_
o

Hydros

Descripcion

Ducha Viva Cromo armada

Volante Viva Cromo

Roseta Viva Cromo

Porta roseta

Cabeza cierre compresion

Ramal ducha de embutir armado

Cabeza transferencia (Cierre compresion)
Par de conectores

Cafio de bajada plastico

Pico salida Viva Cromo armado

Codigo
P113
P212
P214
P318
R307
P317
R308
P320
P333
P319




CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 605211
Ducha de embutir sin transferencia

|A

7

ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Viva Cromo armada P113
2 Volante Viva Cromo P212
3 Roseta Viva Cromo P214
4 Porta roseta P318
5 Cabeza Cierre compresion R307
6 Ramal ducha de embutir armado P317
7 Par de conectores P320

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 1705211
Ducha Exterior con transferencia

[tem

1
2
3
4
5
6
7
8
9

—_
o

Hydros

Descripcion Codigo
Volante Viva Cromo P212
Roseta Viva Cromo para ducha exterior P339
Cabeza cierre compresion R301
Cortachorro - Porta boquilla M24 - Sello de goma R328.3
Conjunto botdn de transferencia R328.2
Set fijacion para ducha exterior R328.1
Excéntricos - Sellos de goma R509
Manguera flexible de 1,5M D4006
Soporte de duchador manual D4004
Duchador manual Viva Cromo D0103




CONVENCIONAL

LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 1605211
Ducha Exterior sin transferencia

ltem Descripcion Cadigo
1 Volante Viva Cromo P212
2 Roseta ducha exterior Viva Cromo P339
3 Cabeza cierre compresion R301
4 Conector duchador manual a cuerpo R328.4
5 Set de fijacion ducha exterior R328.1
6 Excéntricos - Sellos de goma R509
7 Manguera flexible de 1,5M D4006
8 Soporte de duchador D4004
9 Duchador Manual Viva Cromo D0103

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 105211
Cocina mesada

7|
8
Descripcion Cadigo
L 1 Volante Viva Cromo P212
[ 2 Roseta Viva Cromo para cocina P339
3 Cabeza cierre compresion R301
5_ 4 Rosetas - Sellos de goma R323
5 Set de fijacion tuercas y arandelas R324
6 0-rings y anillo antifriccion de pico R325.2
T 7 Pico cocina Viva Cromo armado P325
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R325.1
9 Cuerpo cocina mesada P322

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CROMO
CODIGO: 255211
Cocina pared

8
7
ltem Descripcion Codigo
Q? 1 Volante Viva Cromo R212
@ 2 Roseta cocina pared Viva Cromo P339
L 3 Cabeza cierre compresion R301
|_1 4 Set fijacion para cuerpo cocina pared R328.1
5 Excéntricos - Sellos de goma R509
6 0-rings y anillo antifriccion R325.2
7 Pico cocina Viva Cromo armado P325
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R325.1
9 Cuerpo cocina pared P326

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 315811
Lavatorio pico fundido

5
=t

ltem Descripcion

1 Volante Viva Cruz

2 Roseta Viva Cruz

3 Llave lateral corta armada (Cierre compresion)  P301
4 Set tuercas y arandelas R334
5 Cabeza cierre compresion R301
6 Pieza “T” armada plastica R302
7 Pico lavatorio fundido armado P308
8 Aireador - Porta boquilla M24 - Sello de goma ~ R342.1
9 Sopapa lisa R306

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 345811
Lavatorio pico alto

ltem Descripcion

1 Volante Viva Cruz

2 Roseta Viva Cruz P215
3 Llave lateral corta armada (Cierre compresion)  P301

4 Set tuercas y arandelas R334
5 Cabeza cierre compresion R301
6 Pieza “T” armada plastica P302
7 Pico lavatorio alto armado P204
8 Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma ~ R842.1
9 Sopapa lisa R306

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 405811
Bidet con transferencia

ﬁ) ltem Descripcion Codigo
1 1 Volante Viva Cruz P213
] . ’ 2 Roseta Viva Cruz P215
3 Llave lateral larga armada (Cierre compresion) P313
Q 4 Cabeza cierre compresion R301
5 Set tuercas y arandelas R335
ﬁ 6 Tubos conexion plésticos c/ tuercas 3/8" P316
.@’ 7 Lluvia bidet R408
8 Manguera flexible bidet R336
% 9 Llave transferencia armada (Cierre compresion) P314
10 Cabeza transferencia cierre comprension R305
1 Sopapa lisa R404

11

Hydros



CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 705811
Ducha de embutir con transferencia

|A

ltem Descripcion Codigo
1 Ducha Viva Cruz armada P113
2 Volante Viva Cruz P213
3 Roseta Viva Cruz P215
4 Porta roseta P318
5 Cabeza cierre compresion R307
6 Ramal ducha de embutir armado P317
7 Cabeza transferencia (cierre compresion) R308
8 Par de conectores P320
9 Cafio de bajada plastico P333
10 Pico de salida Viva Cruz armado P319

Hydros



CONVENCIONAL

LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 105811
Cocina mesada

[tem

o N o g s N =

Hydros

Descripcion

Volante Viva Cruz

Roseta Viva Cruz para cocina
Cabeza cierre compresion

Rosetas - Sellos de goma

Set de fijacion tuercas y arandelas
0-rings y anillo antifriccion de pico
Pico cocina Viva Cruz armado

Codigo
P213
P339
R301
R323
R324
R325.2
P325

Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R325.1




CONVENCIONAL
LINEA: VIVA CRUZ
CODIGO: 255811
Cocina pared

(@

Descripcion Cadigo
Volante Viva Cruz P213
Roseta Viva Cruz para cocina P339
Cabeza cierre compresion R301
Set fijacion para cuerpo cocina pared R328.1
Excéntricos - Sellos de goma R509
0-rings y anillo antifriccion R325.2
Pico cocina Viva Cruz armado P325

Aireador - Porta boquilla M22 - Sello de goma R325.1

Hydros



TEMPORIZADO
LINEA: THEMPOMATIC
CODIGO: 14008
Lavatorio

2
ltem Descripcion
1 Cartucho Completo Thempomatic R4300.1
2 Boquilla Aireador M24 R342.1

Hydros



TEMPORIZADO

ltem

LINEA: THEMPOMATIC
CODIGO: 14018
Lavatorio mesada recto

Descripcion
Cartucho Completo Thempomatic R4300.1
Boquilla Aireador M18x1 R312

Hydros



TEMPORIZADO
LINEA: THEMPOMATIC
CODIGO: 14015
Lavatorio de pared

ltem Descripcion Codigo
1 Cartucho Completo Thempomatic R4300.1
Aireador M18x1 R312

Hydros



TEMPORIZADO

LINEA: THEMPOMATIC
CODIGO: 14016
Valvula para mingitorio

ltem Descripcion Codigo
1 Cartucho completo Thempomatic R4300.1
2 Cafio / Roseta / Junta para Mingitorio R4300.2

Hydros



TEMPORIZADO

LINEA: THEMPOMATIC
CODIGO: 14013
Valvula para inodoro

[tem

2
3
4
5

Hydros

Descripcion

Tapa para valvula de descarga
Conjunto botdn accionamiento
Piston completo valvula descarga
0-rings y sello de gomas p/valvula
Llave de paso

Codigo
R4300.6
R4303.3
R4300.2
R4300.5
R4303.5




Repuestos.

Cabezas

1=

Cabeza Ceramica

CODIGO: R401

rarl

T

Cabeza Transferencia

CODIGO: R405

@

=]

Cabeza Ceramica

rrrrrrrrrrr

CODIGO; R410

Cabeza Transferencia

CODIGO: R406

Hydros

I=RR

Cabeza Ceramica

rrrrrrrrrrr

CODIGO; R462

Cabeza Transferencia

CODIGO: R463



Repuestos.

Cabezas

Cabeza Ceramica
Zen / Kiss

CODIGO: RO1
CODIGO: R02

L1

Cabeza Ceramica
Novara / Lucca / Toscana
Cocina / Ducha Ext.

CODIGO: R11

rrr

Cabeza Ceramica
Novara / Lucca / Toscana

CODIGO: R09

rrrrrr

L1

Cabeza Ceramica
Linea Flat
Lavatorio / Bidet / Ducha

CODIGO: R14

rrrrrr

Hydros




Repuestos.

Cabezas

[l
_i'

Cabeza Transferencia
Ducha Zen / Kiss

CODIGO: R0O7

L]

=

Cabeza Transferencia
Novara / Lucca / Toscana

CODIGO: R13

@

Cabeza Transferencia
Bidet Zen / Kiss

CODIGO: R08

L1

R

Cabeza Transferencia
Linea Flat

CODIGO: R16

Hydros



Repuestos.

Cabezas

Cabeza compresmn

eeeeeeeeeeeee

CODIGO: 100211

)

Cabeza compreswn

aaaaaaaaaaaaaaaaaaa

CODIGO: 100213

—_—
— >
Cabeza Transferencia
uuuuuuuuuuuuuu
CODIGO: 1 690027
Cal beza Transferencia

CODIGO 100215

@

Hydros



Repuestos.

Cartuchos
\ |
Cartucho @35 Cartucho @40mm
CODIGO: R501 CODIGO: R513

Hydros



Repuestos.

Portaboquillas con Aireador/Cortachorro

]
Porta boquilla macho M24 - Aireador - Sello de goma Porta boquilla macho M24 - Cortachorro - Sello de goma
CODIGO: R342.1 CODIGO: R328.3
]
Porta boquilla hembra M22 - Aireador - Sello de goma Porta boquilla hembra M22 - Cortachorro - Sello de goma
CODIGO: R842.1 CODIGO: R827.1

[

&
Porta boquilla macho M18 - Aireador - Sello de goma Porta boquilla hembra M18 - Aireador - Sello de goma
CODIGO: R312 CODIGO: R21

Aireador oculto M22 (Incluye llave) Aireador oculto M16,5 (Incluye llave)

CODIGO: R1128.3 CODIGO: R305.5

Hydros




REPUESTALOGO

Notas:

CONTACTO:

Hydros@hydros.com.ar - Oficina Comercial: Saenz Pefa 1143, San Martin (1650)
Planta: Parque Industrial Pilar, calle 3, lote 6, F.14 (1629) - Buenos Aires - Argentina (5411) 4006-4700
Griferia Latina S. A.

..‘ Hydros



